
AVVISO PUBBLICO PER L’INDIVIDUAZIONE DI UN SOGGETTO ATTUATORE PER L'ORGANIZZAZIONE E GESTIONE DI UN PROGRAMMA TERRITORIALE DI ACCOGLIENZA INTEGRATA INSERITO NEL SISTEMA DI PROTEZIONE PER RICHIEDENTI ASILO E RIFIUGIATI (S.P.R.A.R.) PER IL TRIENNIO 2017-2019 (PROSECUZIONE DEL PROGRAMMA 2014-2016)

CHIARIMENTI ALL’ART.7

[bookmark: _GoBack]- punto 1 lett.a) mediazione linguistico-culturale (max 20 punti): il requisito dovrà essere certificato con il curriculum formativo e professionale, debitamente sottoscritto ai sensi degli articoli 46, 47 e 76 del DPR n.445/2000 (formato europeo); occorre garantire un mediatore linguistico culturale che conosca almeno 2 lingue, come specificato nel bando;
- punto 1 lett.b) accompagnamento all'inserimento lavorativo: tale elemento dovrà essere dimostrato con la presentazione di accordi con aziende disponibili ad avviare tirocini formativi/borse lavoro/stage ecc. per richiedenti asilo e/o protezione;
- punto 1 lett.c) rete territoriale: le associazione da coinvolgere possono avere ampia estensione territoriale e tale elemento dovrà  essere dimostrato con protocolli d'intesa, accordi, ecc;
- punto 2 lett.a) esperienza di presa in carico di richiedenti/titolari di protezione internazionale: tale elemento dovrà essere dimostrato con documenti probatori (convenzioni precedenti ecc.); i punteggi saranno assegnati in proporzione.
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