
COMUNE DI CASTRIGNANO DEI GRECI

Provincia di Lecce
OGGETTO: Iscrizioni alunni Scuola dell’Infanzia e prima classe Scuola Primaria e Scuola Secondaria di I° grado a. s. 2018/2019.

           Sono aperte le iscrizioni alla Scuola dell’Infanzia e alla prima classe di Scuola Primaria e Secondaria di primo grado per l’a.s. 2018/2019.

I termini di presentazione  della domanda di iscrizione on line sono fissati dalle ore 8.00 del 16 gennaio 2018 alle ore 20.00 del 6 febbraio 2018.
            Possono essere iscritti alla  Scuola dell’Infanzia i bambini che abbiano compiuto o compiano  i 3 anni di età entro il 31 dicembre 2018 e possono essere ammessi alla frequenza i bambini che compiono i tre anni entro il 30 aprile 2019, ma la loro frequenza è subordinata all’esistenza delle seguenti condizioni:

· alla disponibilità dei posti e all’esaurimento di eventuali liste di attesa;

· alla disponibilità di locali e dotazioni idonei sotto il profilo dell’agibilità e funzionalità, tali da rispondere alle diverse esigenze dei bambini di età inferiore a tre anni;

· alla valutazione pedagogica e didattica, da parte del Collegio dei docenti, dei tempi e delle modalità dell’accoglienza;

· assenso del comune a fornire i servizi strumentali aggiuntivi.

           Le iscrizioni si effettuano presso la Segreteria dell’Istituto Scolastico, sita a Corigliano d’Otranto in via Peschiulli, n. 53 tutti i giorni i giorni dal lunedì  al venerdì dalle ore 11,00 alle ore 13,00 .
    Per la Scuola Primaria e Secondaria di primo grado, i genitori o i soggetti esercenti la patria potestà genitoriale
· debbono iscrivere alla classe prima della Scuola Primaria  i bambini che compiono i 6 anni di età entro il 31 dicembre 2018;
· possono iscrivere anticipatamente i bambini che compiono 6 anni di età entro il 30  aprile 2019.
A tale ultimo punto, per una scelta attenta e consapevole, i genitori o gli esercenti la patria potestà possono avvalersi anche delle indicazioni e degli orientamenti forniti dai docenti delle scuole dell’infanzia frequentate dai propri figli.

· Debbono iscrivere alla classe 1^ della Scuola Secondaria di 1° grado  gli alunni iscritti e frequentanti la classe V Primaria nel corrente anno scolastico.

Le iscrizioni alla prima classe di scuola primaria e  secondaria di primo grado presso una istituzione scolastica statale si effettuano esclusivamente on line,  direttamente alla scuola prescelta, attraverso il sistema  “Iscrizioni on line”,  raggiungibile dal sito del MIUR o, preferibilmente, dall’indirizzo web  www.iscrizioni.istruzione.it  in modo diretto. 

Per la Scuola Secondaria di II grado, , le domande di iscrizione alla scuola prescelta degli alunni frequentanti l’ultimo anno della scuola secondaria di I° grado, debbono essere  effettuate esclusivamente on line entro il 6 febbraio 2018 sempre attraverso il sistema  “Iscrizioni on line”,  raggiungibile dal sito del MIUR o, preferibilmente, dall’indirizzo web  www.iscrizioni.istruzione.it  in modo diretto. 

Le domande d’iscrizione debbono essere presentate ad un solo Istituto.

Per gli alunni delle classi successive alle prime e per gli eventuali  ripetenti dell’anno scolastico in corso,  l’iscrizione è disposta d’ufficio.








Il Sindaco








( Avv. Roberto Casaluci)
