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                                                                      COMUNICATO
L’Amministrazione Comunale di Castignano de’ Greci, con riferimento alla paventata notizia circa un ipotetico – quanto surreale – ridimensionamento delle attività istituzionali dell’Ufficio Informa Giovani” (ridimensionamento  che parrebbe dipendere dal mancato rinnovo di un abbonamento), intende ribadire e chiarire che, al contrario, è ferma volontà della stessa continuare a proporre ai nostri giovani tutti i servizi e le attività sino ad oggi portate avanti dall’Ufficio.

Appare quanto mai opportuno comunicare alla cittadinanza, che l’Ufficio “Informa Giovani” continuerà ad occuparsi delle attività di segnalazione delle offerte provenienti dal mondo del lavoro e di organizzare   scambi culturali – in Italia e all’estero – finalizzati all’integrazione dei nostri ragazzi con loro coetanei provenienti da altri Stati membri e non della U.E., dell’informazione ed orientamento.

Il servizio “Informa Giovani”, pertanto, continuerà regolarmente a funzionare, anche senza il rinnovo dell’abbonamento al circuito Eurodesk, il quale costituisce un semplice – ma non necessario – supporto al servizio e non un presupposto dello stesso.
Ed infatti, se al tempo della sua costituzione Eurodesk risultava strumento centrale per cogliere le tante opportunità dell’U.E. oggi, invece, la vasta diffusione degli strumenti di accesso ai  saperi, consente a chiunque di fruire gratuitamente delle opportunità proposte dalla stessa. Non a caso, larghissima parte dei Comuni in passato abbonati ad Eurodesk, nel tempo non lo hanno più confermato pur continuando a prestare ai loro cittadini i servizi di informazione, formazione ed orientamento.
Per quanto sopra esposto, si comunica che l’Amministrazione Comunale insisterà con convinzione nel perseguire virtuose politiche rivolte ai giovani cittadini, anche senza il rinnovo dell’abbonamento ad Eurodesk, il cui costo, 3.900,00 Euro, risulta oggi, tra l’altro, evidentemente incompatibile con i vincoli imposti agli Enti Locali dalla cosiddetta “spending review”.

Tanto per doverosa informazione.
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